Exemple de mini-Sudoku

Voici ci-dessous un exemple de mini-sudoku.

Pour le résoudre, vous devez placer les chiffres (1, 2, 3, 4, 5 et 6)
dans les cases vides de maniére a ce que chaque chiffre
n'apparaisse qu’une fois dans chaque colonne, chaque ligne et
chaque bloc de six cases (entouré d’'une bordure plus épaisse).
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Exemple de mini-Sudoku
Solution

4 1 3|6 2|5

6 5 2|4 3 1

5 4 6|3 1 2

3 2 1|5 6 4

2 6 4|15 3

1 3 5|24 6
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Mini-Sudoku a résoudre

3
o
ERE
- £
= [+)
&,
Z o)
=



Mini-Sudoku a résoudre
Solution

5 1/ 2|3 4|6

6 3 4|1 2 5

3 2/ 6|4 5|1

1 4 5|2 6 3
4 6 1|5 3 2

2 5/3|6 1 4
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